



评建工作简报

主办单位：评建办

2022 年第 6 期（总 NO.6）

【本期导读】

- ▶铸牢教育根基 勇担评建重任 迎接党的二十大 培根铸魂育新人 ——我校召开评建工作推进会暨 2022 年教师节表彰大会。
- ▶第五指标组“质量管理”一级指标工作推进会顺利召开。
- ▶学校人事处、财务处召开评建工作推进会。
- ▶我校召开本科教学工作合格评估第三指标组及重点建设项目组工作推进会。
- ▶我校召开 2022 年高等学校本科教学基本状态数据采集工作动员与培训会。

铸牢教育根基 勇担评建重任
迎接党的二十大 培根铸魂育新人
——我校召开评建工作推进会暨 2022 年教师节表彰大会

金秋送爽，丹桂飘香。桃李满天下，春晖遍四方。9 月 8 日上午，为庆祝第 38 个教师节，我校举行评建工作推进会暨 2022

年教师节表彰大会。校长姜寿山教授主持会议。

董事长吕明博士出席会议，向全校教师致以诚挚的节日问候，感谢全体教师倾心倾情倾力立德树人，为党育人，为国育才，燃烧自己，照亮学生，甘做人梯，孜孜不倦。



董事长指出，老师是人类文化遗产的功臣，他们做的贡献是极其巨大的。尊师重教是中国的优良传统，“弟子事师，敬同于父”。

教育是国之大计、党之大计；教师是立教之本、兴教之源。党的十八大以来，习近平总书记始终高度重视教师队伍建设，在不同场合多次强调教育事业的重要意义，对广大教师提出殷切期望。希望大家立德修身，潜心治学，开拓创新，真正将为学、为事、为人统一起来，当好学生成长的引路人，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，全面建设社会主义现代化国家不断做出新贡献。

董事长强调，陕服正处于历史上最好的时期，外部内部环境都有利于我们。我们要珍惜难得的历史机遇，一心一意谋发展，

深化改革创新，大发展大改革谋全局开新局，把陕服的各项事业推上新的高度。



董事长介绍了“二零六力七要十度”工作法，指导大家如何高质量高效率工作。零借口，零拖延，零扯皮，零返工，零容忍；精神力量，学习力量，利益力量，考核力量，人才力量，资本力量；只要有工作，就要有目标；只要有目标，就要有计划；只要有计划，就要有执行；只要有执行，就要有检查；只要有检查，就要有结果；只要有结果，就要有责任；只要有责任，就要有奖罚。工作的态度，落实的速度，做事的精度，执行的力度；目标的进度；方法的巧度，团队的风度，视野的高度，做人的硬度，处事的宽度。

常务副校长黄新民教授就评建推进工作为大家作了专题报告。报告深入浅出、言约旨深,主题鲜明、条理清晰，为我校评建新阶段指路领航。报告进一步统一了全校思想，坚定了大家做好评建工作的信心。



大会对 2020—2021 学年在我校教育教学、科研、师德师风方面以及各类征文、竞赛（比赛）中获得省级（含）表彰的 47 名优秀教师做了表彰奖励。授予 24 名教师优秀教师称号、12 名教师优秀教育工作者称号；省级师德标兵拓梅梅；甘霖、颜毓洁等 10 名在教学科研方面取得优异成绩的教师获得表彰。



党委书记温锋宣读表彰决定；董事长吕明博士、副董事长吕超教授、校长姜寿山、党委书记温锋、常务副校长黄新民、副校长李宗领、吴俊林、唐明晰及嘉宾孙行长等为受表彰教师颁奖。



中国工商银行咸阳分行作为长期支持我校的优秀合作伙伴代表为我校送上了教师节祝福。



校长姜寿山教授做总结讲话。姜校长指出，党的二十大召开在即，学校发展的势头很好。董事长对大家进行了理想、信念教育，提出了“二零六力七要十度”要求，增加了大家的信心和决心。疫情防控形势依然严峻，要层层把关，落细落实疫情防控措施，严防疫情输入校园，紧抓疫情防控毫不懈怠。要统筹安排，精心组织，确保教育教学正常秩序，确保校园安全，稳步推进评建准备工作，确保顺利通过。



会议以视频方式举行。董事会领导、校领导、受表彰教师代表在体育馆主会场参加会议，各学院（部）、机关单位同志在分会场参会。

第五指标组“质量管理”一级指标工作推进会顺利召开

9月6日下午15:00，教学质量评估处在行政楼第三会议室组织召开第五指标组“质量管理”一级指标工作推进会。教务处、

人事处、学生处、科研处、评建办相关人员参会，会议由副校长吴俊林教授主持。



根据我校教学评建整改工作安排，第五指标组主要负责“质量管理”一级指标，其中包括1个一级指标、2个二级指标、3个观测点、131个条目，涉及6个职能部门。

会上，副校长吴俊林教授对“质量管理”一级指标内涵进行解读，要求各负责人统一思想，提高认识，深刻理解评估指标内涵；对标评估指标体系，查找问题，建立建设台帐、列出问题清单，有计划、有步骤开展本学期工作。要求指标组内各部门之间要加强交流与密切配合，互相学习，提高工作效率。

教学质量评估处副处长刘学艺对第五指标组“质量管理”一级指标各部门承担的评建任务进行分配，传达评建办文件精神并提出工作要求。



本次会议的召开，既落实了评建工作安排，明确了近期评建工作目标任务，也为第五指标组进一步推进评建工作的开展提供有力的保障。

学校人事处、财务处召开评建工作推进会

9月15日下午，学校人事处、财务处在行政中心第三会议室召开评建工作推进会。校长姜寿山教授、常务副校长黄新民教授、总会计师王晓民教授、校长助理唐学学教授、人事处、财务处、评建办及各教学单位负责人参加了会议。会议由王晓民教授主持。

会上，人事处副处长何小侠通报了师资队伍建设的现状及存在的问题。依据一级指标“教师队伍”指标内涵及学校评建工作要求，提出了下阶段师资队伍建设的目标任务。财务处朱处长针对一级指标“教学条件与利用”中的二级指标“教学投入”，详细解读了指标内涵要求，分析了存在的差距和问题，通报了1—8

月份日常教学经费使用情况，按照学校评建建设要求，提出了建设的重点，经费的投入，要求各教学单位要切实保障各类教学活



动经费使用到位。

会上，黄校长给大家做了“关注关键指标，扎实建设整改”的培训，重点在师资队伍、教学日常经费支出上给大家做了详细解读和案例分析。要求人事处、财务处、教务处、学生处等职能部门和教学单位多方联动，按照“系统化思维，体系化打造”的思路，做好基础建设工作；相关职能部门领导要从思想上高度重视，深入基层一项一项落实。

最后，姜校长强调，师资队伍建设是学校现阶段工作的重心，要求人事处及各教学单位按照评估指标要求进行师资队伍建设，同时要求大家做好以下三方面工作，一是稳定好教师队伍，给予新教师更多地关心与关爱，解决好新进教师的工作量问题；二是

做好专业建设，尤其是专业带头人的引进；三是做好各专业实验室建设工作，确保实验条件达标。



我校召开本科教学工作合格评估第三指标组及重点建设项目组工作推进会

9月22日下午，学校后勤处、教务处、财务处、信息化处、图书馆、体育部、资产处在行政中心第三会议室召开本科教学工作合格评估第三指标组及重点建设项目组工作推进会。副董事长吕超、校长姜寿山、常务副校长黄新民、副校长吴俊林，后勤处、教务处、财务处、信息化处、图书馆、体育部、资产处、评建办负责人参加了会议。会议由后勤处副处长吴优主持。

会上，各部门汇报了上半年评建工作的情况以及存在的问题，并以本科教学工作合格评估指标体系为指南，就第三指标中的各条观测点逐一对照，寻找差距，制定教学条件与利用专项组下半

年工作计划，同时后勤处就目前的重点建设项目推进情况也进行了汇报。



姜校长对各单位提出的问题，现场做出协调。他要求相关部门要加强协作，充分沟通，认真研读评建指标内涵，牵头部门有责任、有义务担负起督促、协调、整合等相关工作。

黄校长给大家做了“关注关键指标，扎实建设整改”的培训，从实验室、实习场所建设与利用，图书资料和校园网建设与利用等考察要点上做了详细解读，并给出整改建议，要求各部门要调整思路、多方联动，继续做好建设工作，真正做到“以评促建”。

吕超副董事长总结会议，强调了评估工作的重要性，要求各相关部门要高度重视、通力协作，将部门任务分清楚、狠抓落实。要加快推进学校重点建设项目，提升改善办学条件，确保教学条件与利用指标建设专项组所属4个观测点合格达标。

我校召开 2022 年高等学校本科教学基本状态数据采集工作 动员与培训会

为动员部署 2022 年高等教育质量监测国家数据平台数据填报工作，9 月 23 日下午，我校在国学院会议室召开 2022 年高等学校本科教学基本状态数据采集工作动员与培训会。校长姜寿山、常务副校长黄新民、副校长李宗领、吴俊林，校长助理罗文谦、刘继兵、李钊出席会议，相关职能部门主要负责人和各二级学院院长参加会议。会议由姜寿山主持。



党政办副主任康晓婷对学校 2022 年高等教育质量监测数据填报工作方案做了解读。对 2022 年数据填报指南变化情况、数据填报重点注意事项进行了说明，对 2022 年数据填报工作进程进行了安排。与会人员对部分数据表指标解释和学校情况进行了沟通交流。

姜校长结合当前高等教育质量监测国家数据平台数据填报工作的新形势新任务，就做好 2022 年数据填报工作提出三点工作要求：一是数据填报工作非常重要，各部门各学院负责人务必加强填报指南的学习，做好再动员、再培训，做到先学习、再填报；二是要层层把关，坚持结果导向，充分挖掘数据，确保真实、完整、科学填报数据；三是要高效统筹，密切配合，按时高质量提交数据。



黄校长对高等教育质量监测数据采集工作做了解读，对大家进行了培训。黄校长强调，高等教育质量监测国家数据平台的建设是教育部教育质量评估中心开展的一项重要工作，是教育部推动高等教育内涵式发展、提高高等学校人才培养质量的重要举措，是实施高等学校教学质量常态监测的重要内容。2022 年数据填报对即将到来的本科教学工作合格评估和学校今后进一步的建设发展具有重要意义。黄校长要求：一要统一思想，提高认识。高度重视数据填报工作的极端重要性；二要认真组织学习，准确

理解状态数据库指标内涵；三要积累经验，建立学校数据库，在应用上产生效能；四要强化责任担当，确保填报数据准确完备、真实有效；五要加强统筹配合，通力合作，高效推进数据填报工作；六要明确任务，按规定时间、节点完成任务。

呈送：校领导

抄送：校内各单位主要负责人

评建办

2022年9月30日编印
